



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

Ταχ. Διεύθυνση: Διοικητήριο
Πληροφορίες: Θ. Σιδηρόπουλος
Τηλέφωνο: 2521351401
Φάξ: 2521351488
E-mail: dtedrama@pamth.gov.gr

ΔΡΑΜΑ 12-10-2018
Αρ. Πρωτ.: 6651

Προς:
1. Ενδιαφερομένους

Θέμα: «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ»

Σας γνωρίζουμε, ότι η Περιφερειακή Ενότητα Δράμας ενδιαφέρεται για εκτύπωσης φωτοαντιγραφικών σχεδίων της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Δράμας (**Επικαιροποίηση και συμπλήρωση μελετών τοπικών βελτιώσεων της Ε.Ο. 14 Δράμας - Ξάνθης - Γενική οριζοντιογραφία έργου της Γέφυρας Μαρμαριάς - Χάρτης προσανατολισμού - συσχέτιση έργου με προστατευόμενες περιοχές - Προμελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων**) είναι έργο Ε.Σ.Π.Α. και τα σχέδια θα σταλούν στο Π.Ε.Χ.Ω. για υπογραφές.

Για το λόγο αυτό θα θέλαμε - εάν ενδιαφέρεστε- να καταθέσετε και τη δική σας οικονομική προσφορά στο προς ζήτηση είδος, στην Δ/ση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας, γραφείο 449, από **12-10-2018**, έως τις **16-10-2018** εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Η Οικονομική Προσφορά θα αφορά τιμή σε ευρώ με Φ.Π.Α., με κριτήριο ανάθεσης τη χαμηλότερη τιμή, εφόσον όμως οι προδιαγραφές πληρούν τις ελάχιστες απαιτήσεις της υπηρεσίας, σε διαφορετική περίπτωση δεν θα πραγματοποιηθεί η δαπάνη.

Ο προμηθευτής υποχρεούται στην προμήθεια υλικών και στην τοποθέτηση αυτών.

ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΔΡΑΜΑΣ (ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΝ ΤΗΣ Ε.Ο. 14 ΔΡΑΜΑΣ - ΞΑΝΘΗΣ - ΓΕΝΙΚΗ ΟΡΙΖΟΝΤΙΟΓΡΑΦΙΑ ΕΡΓΟΥ ΤΗΣ ΓΕΦΥΡΑΣ ΜΑΡΜΑΡΙΑΣ - ΧΑΡΤΗΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ - ΣΥΣΧΕΤΙΣΗ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΕΣ ΠΕΡΙΟΧΕΣ - ΠΡΟΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ) ΕΙΝΑΙ ΕΡΓΟ Ε.Σ.Π.Α. ΚΑΙ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΘΑ ΣΤΑΛΘΟΥΝ ΣΤΟ Π.Ε.Χ.Ω. ΓΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ: (22 σχέδια * 2φορές=44 σχέδια συνολικού εμβαδού 96 τ.μ.)= 450.00€

Κάθε σελίδα της Οικονομικής Προσφοράς παρακαλούμε να έχει την σφραγίδα και την υπογραφή σας.

Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξύσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις και οτιδήποτε άλλο που τις καθιστούν ασαφείς ή δυσανάγνωστες και θα πρέπει να υποβληθούν σε κλειστό φάκελο.

Η πρόσκληση κατάθεσης οικονομικής προσφοράς θα αναρτηθεί στο πίνακα ανακοινώσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας.

Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία χρειαστείτε, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε οποιαδήποτε εργάσιμη ημέρα και ώρα στο τηλ.: 2521351449.

Ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος
Τ.Ε.Π.Ε. Δράμας

Θεόδωρος Σιδηρόπουλος
Αγρ. Τοπογράφος Μηχανικός